ﬂﬂﬁﬁﬁi Eri24% 12A31HKRA

- —— g%g@ﬂﬁﬁ — %%§®ﬂ%%
1H EN={7) n EX={2F =
i — o | e | o | e | #

T ) A BE )R T8 ) TR EESCOE
AbiEiE 1,215 0 284 1,499 0 0 16 16 1,515
AR R 267 0 92 359 0 0 3 3 362
R R 298 1 114 413 10 0 10 20 433
B R 346 0 84 430 17 0 9 26 456
AKX 273 0 126 399 0 0 2 2 401
(L I 289 0 105 394 0 4 4 398
5 by Wk 409 0 106 515 23 0 10 33 548
PRI 466 0 53 519 0 0 3 3 522
N 312 0 45 357 0 0 2 2 359
HEIG IR 302 0 38 340 0 0 0 0 340
By £ 624 0 19 643 0 0 0 0 643
THEIL 689 0 34 723 0 0 0 0 723
PRSI 751 0 12 763 0 0 3 3 766
(LAY IR 202 0 60 262 0 0 6 6 268
AR 1,496 2 7 1,505 9 0 0 9 1,514
Bk R 535 2 139 676 0 0 8 8 684
KPP IR 445 0 199 644 0 0 16 16 660
s 213 0 76 289 0 0 3 292
)1 R 254 1 70 325 1 0 2 3 328
& I 210 0 33 243 0 0 0 0 243
M7 B R 355 1 90 446 0 0 12 12 458
o] U 484 0 96 580 0 0 23 23 603
B I 837 3 79 919 0 0 15 15 934
—H I 372 0 86 458 0 0 9 9 467
B R 229 0 30 259 0 0 2 2 261
AR 441 1 33 475 1 0 1 2 477
NS 1,088 5 30 1,123 0 0 1 1 1,124
T IR 840 2 119 961 0 0 4 4 965
SRR 241 0 79 320 0 0 3 3 323
AR LR 263 0 54 317 0 0 0 0 317
5 1R 147 0 95 242 0 0 5 5 247
AR I 257 0 119 376 0 0 3 3 379
fif] 1 L1 418 2 105 525 0 0 9 9 534
NS 583 1 117 701 0 0 4 4 705
=yt 354 1 59 414 0 0 6 6 420
e I 203 0 30 233 0 0 6 6 239
N 189 0 28 217 0 0 10 10 227
I 317 0 78 395 0 0 5 5 400
e i 229 0 90 319 0 0 4 4 323
e [of] ik 718 0 94 812 0 0 3 3 815
= 166 0 40 206 0 0 1 1 207
F iRy Ik 311 0 137 448 0 0 1 1 449
REAR L 391 0 177 568 0 0 1 1 569
ANag 307 0 91 398 1 0 3 4 402
EL0ES 196 0 112 308 0 0 2 2 310
JEE I e e 436 2 280 718 0 0 3 3 721
T M 182 2 20 204 0 0 0 0 204
R[EFF 20,150 | %1 26 4,064 24,240 62 0 233 295 24,535
fijH R 20,148 26 4,066 24,240 64 0 231 295 24,535
HE IR 2 0 -2 0 |>2 -2 0 |2 2 0 0

T OTESEER] X, ZRERNIC LD EEL TV HEEE,
FASE T OBER ] 1L, —FFEHE LTRBESFICBMbEE L TEDERZIRE LT 5B,
1 26009 BT, HSEMERO—RFHAEOIGEHE L L TEHEMICRE L TWDHO,
ok, ZOMOIGEHFEOTGHHIZLL TO L EBY
WoMEB O HiEY — B A E TR |BBEER (2 8) 12 X 59— A 20 E Pk
50 3
BEEMER (16) IOV TITEE, xS oAk ikd,
%2 —RPASUREOBONRIZ, LT LY,

__ | HAARKERDIZD R ARERK LS & 7
—HEPASE 0 —RFPASH 0
E‘M = 2p‘n‘
L E B {5 ey > =y 5 JR3
—WEPASE 0 —IEPASE 8
A 2!:’13
fi 5 B (% /3 =T 5 =7 = Ji3




